YMOYPIEIO NAIAEIAZ, OPHZKEYMATQN & AGAHTIZMOY
AIEYOYNZH EZETAZEQN KAI NIZTOMOIHZEQN

TMHMA " EZETAZEQN KPATIKQN MIZTOMNOIHTIKQN
KENTPIKH EZETAXTIKH EMITPOMH MA TIZ EZETAZEIZ TOY KNI

KPATIKO NIZTOMNOIHTIKO FAQzZOMAGEIAZ

I. ZYNONTIKEZ NMPOAIATPADEZ BAZEI TQN OMNOIQN OA AIEZAXOOYN Ol EZETAZEIZ THZ MPQTHZ NEPIOAOY TOY ETOYZ 2025

ENINEAO A (A1+A2)

AwaBadpicpévo teot otnv AyyAikn, FaAAwn, Feppavikn, ItaAkn Ko lomovikn

TI.'H'[(’)C,' AplBH.c')q BaBuoloyia Xpovog AplOUAG AEEEWV KELPEVWV
ENOTHTA epwTNUATWY/ EpWTNHATWVY/ (Aemtd tng . .
Soxluaoubv' SOoKLLaCLWV Méyiotn EAXmOTr]" wpag) napEXOHEVOUm HQPGVOHEVOUIV
Ert\oyh 20+20=40 40 Al: 7,5 ,
1 ; 50 50 65 450 - 750 Aev oplleTad.
JuumAnpwon 5+5=10 10 A2: 15
KaBodnyou Al: 9 ,
2 aPoonyoUHEvN 4 60 40 Aev opitetal. 140 - 180
mopaywyn A2: 18
Ermloyn 5+5=10 20 Al: 7,5 , ,
3 ; 20 50 15-25 Aev oplletad. Aev oplletad.
ZUMIARPWON 5+5=10 30 A2: 15
K ) , ,
4 aeoényouu’evn 3 40 -V 15 - 20V Asv opiletal. Asv opiletal.
napaywyn

I'3tnv nepintwon twv evotritwy 1 kat 3 n eAdxLotn povdda otnv omoia avaAUETOL TO TECT Eival To epwTnua (item), evw oTig evdTNTES 2 Kat 4 n eAdyLotn povada sivat n
Sokwuaoia ) Spaotnplotnta (activity).

" EAdiyiotn BaBpoloyia xapaktnpiletatl 6w n pikpotepn Badupoloyia mou enitpénel TV ABpoLon Twv HEPWV yLa Eaywyr T TEAKAC BaBpoloyiog OAWY TwV EVOTATWY
TOU TEOT.

" To «mapexoOpevo» avadEpetal oto Kelpevo mou kaheital o eetaldpevog vo SloBAoel fj va akoUoEL.

V' To «mtapaydpevo» avadEépeTal oTo Kelevo ou Kaleital o eEeTaldpevos va ypaPeL i) va meL.

VT tnv evotnta 4 8sv urtdpyet eEAAXLOTO MLTPETTO GpLo Badpoloyiog. Autd onpaivel Twe n dBpoton Twv Babuwv mou e€aodAallos 0 e€eTAlOUEVOC YIVETAL KON KL
av otnv evotnta 4 o Babudc ival pikpotepog tou 30% TG HéyLotng Suvatic Babpoloyiag AUt TG evoTnTag.

V10 npoodlopldpevoc xpovog otnv 4" evétnta StatiBetal yia thv e€€taon kdbe {elyoug e€etalopévwv.
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TMHMA " EZETAZEQN KPATIKQN MIZTOMNOIHTIKQN
KENTPIKH EZETAXTIKH EMITPOMH MA TIZ EZETAZEIZ TOY KNI

EMINEAO B (B1+B2)
AwaBaduiopévo teot otnv AyyAkn, FaAAwkr, Feppavikn, ItaAkn Kat lomavikiy
. . A 5 ; Xp6 A JI.Y E
T T pte;f.oq BaBpoloyia pO\'IO(; PLOOG AEEEWV KELPEVWV
ENOTHTA 5 " VIl epwtnuatwv/ (Aemta tng - -
OKLHa oWV SOKLHOOLDV Méyiotn EAéxtotnV"! hpac) nopexopevou'™ nopoyopevouX
Ermiloyn 25+25=50 B1: 7,5 ,
1 ; 60 50 85 1.500 -2.500 Aev opiletad.
JuunmAnpwon 5+5=10 B2: 15
' B1: 9
2 HuteAevBepn 2-4 60 85 200 - 350 350 — 400
apaywyn B2: 18
Ermiloyn 7+8=15 B1:.: 7,5 , ,
3 ; 25 50 20-30 Agv opiletal. Aev opiletad.
JuunmAnpwon 5+5=10 B2: 15
H ' , ,
4 HLEAEUGEPH 3 40 =Xl 20 — 25X Asv opiletal. Aev opiletal.
napaywyn

VIl tnv nepintwon twv evotAtwy 1 kat 3 n eAdxLotn povada otnv omoia avaAUETaAL TO TECT ival To epwTnua (item), eV oTIG eVOTNTEG 2 KL 4 N eAdLoTn pHovada ival
n dokwaoia n Spaoctnplotnta (activity).

VI EAGyotn BaBuoloyia xapaktnpiletal 6w n Hikpdtepn Babuoloyia mou eMITPENEL TV ABPOLON TWV HEPWV YLa eaywyr TG TEAKAS Badpoloyiag OAwv Twv
EVOTNTWV TOU TEOT.

X To «mopexopevo» avodEpetal oTo Kelpevo mou koeital o eeTalopevog vo SLoBAceL fj va aKoUOEL.

X To «mapayopevo» avodEpeTal oTo KelPeVo ou KaAeital o eEETA{OUEVOC va YPAPEL ) vaL TEL.

X T tny evotnta 4 Sev untdpxet eAdyotn Babuoloyia. Autd onpaivel mwg n aBpoton Twv Babuwv nou efaodAaloe 0 eEeTATOUEVOG YIVETAL AKOMN KL AV 0TV eVOTNTA 4
0 Babuog eival pikpotepog Tou 30% tng UEYLoTng Suvatrg Babuoloylag autrg Thg evotnTag.

X0 ipoodlopLldpevoc 8w xpdvocg SlatiBetal yio tny e€étaon kdBe (evyouc eEeTalopéVwy.
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AIEYOYNZH EZETAZEQN KAI NIZTOMOIHZEQN

TMHMA " EZETAZEQN KPATIKQN MIZTOMNOIHTIKQN
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ENINEAO T (F1+r2)

AwaBadpiopévo teot otnv AyyAikr), FaAAwn, Feppavikr, ITaAkr Kot lotavikn

Tumnog AplOuog BaBpoloyia Xpovog ApLlOuOG AEEEWV KELPHEVWV
ENOTHTA epwTnUatwv/ epwTnuUATwv/ (Aemta - -
SoKpacLv SoKLpOLoUDV Méyiotn EAdxiotn NG wpag) | THAPEXOHEVOL usefptad fo ] iie
Ermloyn 25+25=50 ri: 7,5
1 70 50 120 3.500 - 4.500 Aev opileTal.
JupmAnpwon 10+10=20 r2: 15
y r: 9
2 ExeBepn 2 60 120 400 - 550 600-650
mapoywyn r2: 18
Erloyn 10+10=20 r: 7,5
3 30 50 30 Aev opileTal. Aev opiletal.
ZUUTANPWON 5+5=10 r2: 15
4 E}\eueepn' 3 40 - 30 Aev opileTal. Aev opileTal.
apaywyn
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. PYOMIZEIZ BAzEI TON ONOION ANO®AZIZETAI H XOPHIHZH NIZTOMNOIHTIKOY

. To oUvoAo TWV EpWTNUATWY KABe eviaiou Slafabuiopévou teot emitpemnel thv e€aoddAion 200 povadwv, amod TLG OMOIEG Ol ULOEG TPOEPXOVTAL OO EPWTAATO TOU
xounAdtepou emunédou SuokoAiag (Al B1f 1) kat ot urtdAouteg anod epwtrpata tou uPnAotepou emunédou duokoAiag (A2 B2 A 2).

. Mo tv e€aywyn Twv anoteAecudtwy AapBdvovtat urtddn ta opla Babuoloyiog Tou mapakdTw mivaKa, o omoiog MPokUMTEL and tnv ££n¢ puBULon: EmtuyxAvel otig
efetdoelg o/n unoPrdlog/a mou GUYKEVTPWVEL TOUAAXLoTOV To 60% tn¢ péylotng Suvatng Babuoloyiag, und tnv amapaitntn npoindBeon ot £xeL emttvxel to 30%
™G péylotng Suvatng Babuoloyiag yla kaBe ddon e€€taong xwpLota, pe e€alpeon Ty TETAPTN.

Evotnta 2 E€acddlion E§aodalion
Al1/B1/r1 | A2/B2/r2 | A1/B1/r1 A2/B2/r2 Al1/B1/r1 A2/B2/r2 TILOTOTOLNTLKOU TILOTOTIOLNTLKOU
(30% tou | (30% toU (30% tou (30% tou (30% tou (30% tou Al1/B1/T1 A2/B2/12
25) 50) 30) 60) 25) 50) (60% Tou 100) (60% Tou 200)
EAdxiotn anauodpevn 7,5 15 9 18 7,5 15 60 120
BaBuoloyia

e Katd ouvénela, o pwtn dAaon eAéyxetal, ylo OAoug toug e€eTalOUEVOUC, UATIWE O KAmola amd T evotnteg 1, 2 kat 3 métuyav Badpoloyia pikpdTepn amod autiv:
Mpwtn evotnta 7,5 povadeg, deUtepn evotnta 9 povadeg Kot Tpitn evotnta 7,5 Hovadeg. Itnv nepintwon auth Bewpouvtal anoppurtéot, SnAadn Sev Toug xopnyeitat
TILOTOTIOLNTLKO YAWOCOUABELOG.

° Ae yopnyeital MLOTOMOLNTIKO Kal oe 6o0oUG/O0eg, TOPOAO OTL LKAvVOToinoav TNV Tapandvw npolnobeon, cuykévipwoav cuvoAikr Babuoloyia amod Ti¢ 4 evoTNTES
HLKpOTEPN amd 60 HovAdeG.

° 2Toug e€etalopevoug rou e€aodaiifouv Babuoloyia anod 60 wg kat 119 xopnyeital motonontko Al B1 A rl.

° JToug egetaldpevouc mou e€aadalifouv BabuoAoyia and 120 £wg 200 povadeg xopnyeital miotononTikd A2 R B2 1) 12, umo thv npoinobeon 6t £xouv e€acdahiost
ion N peyalutepn BabuoAoyia amo tnv €n¢: Mpwtn evotnta 15 povadeg, Seutepn evotnta 18 povadeg kal Tpitn evotnta 15 povasdeg.

JUMMEPACATIKA, LETA TOUG MOPATIAV®W EAEYXOUG, OV KAVELG CUYKEVTPWOEL:
A) Ewg Kot 59 povadeg, 6ev eaodalilel moTonmonTko.

B) Amo6 60 £wg ka 119, e§aodalilel miotonontikoé Al B1 I,

) Ano 120 £wg kat 200, e§acpalilel miotonowntiko A2 | B2 R 2.




